

Fiche de projet FOROM Dimanche 27 mai 2018

LANGUE présentée :

Nom de l'ASSOCIATION et du responsable :

Adresse

Téléphone(s) :

E-mail :

IMPORTANT (venir à au moins 2 réunions) :

Les réunions de préparation du Forum auront lieu

salle municipale : **22, rue Léonce Castelbou (quartier Arnaud-Bernard)**

Toujours de 19h00 à 20h30 un mercredi :

1ere réunion : soit le 21/02/2018, soit le 21/03/2018

2eme réunion : soit le 09/05/2018, soit le 16/05/2018

SUR VOTRE STAND

Que présentez-vous ?

PROPOSEREZ VOUS UNE INITIATION À VOTRE LANGUE ? oui / non

PROJET(S) D'ANIMATION(S) :

Que prévoyez-vous ?

- Lieu souhaité : sur votre stand (animation non bruyante et non sonorisée)
 sur la scène (sonorisé)
 au centre de la place (non sonorisé)

Matériel mis à disposition :

- un abris sous une tente :

- 3 tables de 2 m de long

- 3 Chaises

- 1 ou 2 Grilles d'exposition

N'oubliez pas vos rallonges électriques ; casques audio ; petite boîte à outils avec ciseaux ; pinces ; ficelle ; fil de fer ; scotch ; pinces à linge ; papier ; crayons et feutres.

Demandes particulières :

RESERVATION PARKING (sous réserve de possibilité)

Souhaitez-vous réserver une place au parking Capitole (tarif réduit : 10 € la journée) ?

Oui (nous vous donnerons un ticket d'accès) place